Min-Max com |3n/2| comparagdes (ao invés de 2n — 2)

MIN-MAX(A, n) para n par
1 menor < min{A[1], A[2]}; maior + max{A[1], A[2]}
2 para i+ 2 até n/2 faca:
3 x < min{A[2i — 1], A[2/]}; X + max{A[2i — 1], A[]2i]}
4 menor <— min{menor,x}; maior <— max{maior, X}
5

retorne (menor, maior)

MIN-MAX(A, n) para n impar

menor + A[1]; maior < A[1]

[y

2 para i< 1até (n—1)/2 faca:

3 x < min{A[2i], A[2i + 1]}; X < max{A[2/], A[2i]}
4 menor < min{menor, x}; maior <— max{maior, X}
5

retorne (menor, maior)



SELECAO-Simples(A, n, k)
1 k< min{k,n}; InsertionSort(A,1, k)
2 para j < k+ 1 até n faca:

3 chave <+ A[j]; Alj] < Alk + 1]

4 i+ k

5 enquanto /i > 1 e A[i] > chave faca
6 Ali+1] « A[i]; i« i—1

7 Ali + 1] < chave

8 retorne A[K]

Tempo do SELECAO-Simples: O(k - n)
> Se k= 0(1) = tempo O(n)
» Se k = O(loglogn) = tempo O(nloglog n)
» Se k= O(logn) = tempo O(nlog n)
> Se k= 0(n) = tempo O(n?)



SELECT-aleat(A, p, r, k)

1 se (n < 20) entdo retorne forca-bruta(A, p, r, k)
g < PARTICIONE-aleat(A, p, r)
se k=qg— p+1 entdo
retorne A[q]

retorne SELECT-aleat (A, p,q — 1, k)

2

3

4

5 sendo se k < g — p+ 1 entao

6

7 sendo retorne SELECT-aleat(A, g+ 1,r,k—(g—p+1))

onde n := r — p+ 1 (tamanho do subvetor).



Tempo do QUICKSORT-ALE (pior caso)

T(n) = T(h—1) + T(0) + c-n
T(n) = T(n—10) + T(9) + c-n
T(n) = T(n—100) + T(99) + c-n

» Tempo: O(n?) [4rvore de recursdo]

Tempo do SELECT-ALE (pior caso)

T(n) = T(n—=1) + ¢c-n
T(n) = T(n—10) + c-n
T(n) = T(n—100) + c-n

» Tempo: O(n?) [4rvore de recursio]



Tempo do QUICKSORT-ALE (intuicdo para o caso médio)
T(n) = T(|9n/10]) + T(|n/10]) + c-n

T(n) = T([99n/100]) + T(|n/100]) + c-n
T(n) = T(|999n/1000]) + T(|n/1000]) + c-n

» Tempo: O(nlog n) [drvore de recursio]
» Ou por indugdo: T(n) < cnlogyg/qn para T(1) = T(0)=0
Tempo do SELECT-ALE (intui¢do para o caso médio)
T(n) = T(|9n/10]) 4+ c-n

T(n) = T(|99n/100]) + c-n
T(n) = T(|999n/1000|) + c-n

» Tempo: O(n) [método mestre/drvore de recursio]
» Ou por indugdo: T(n) <10-cnpara T(1)=T(0)=0



SELECT-aleat(A, p, r, k)

1 se (n < 20) entdo retorne forca-bruta(A, p, r, k)
g < PARTICIONE-aleat(A, p, r)
se k=qg— p+1 entdo
retorne A[q]

retorne SELECT-aleat (A, p,q — 1, k)

2

3

4

5 sendo se k < g — p+ 1 entao

6

7 sendo retorne SELECT-aleat(A, g+ 1,r,k—(g—p+1))

onde n := r — p+ 1 (tamanho do subvetor).



SELECT-linear(A, p, r, k)

1 se (n < 20) entdo retorne forca-bruta(A, p, r, k)
1.1 Crie vetor M com [n/5] elementos
1.2 para i< 0até [n/5] —1
1.3 Insertion-Sort(A, p + 5/, p + 5/ + 4);
1.4 M[i + 1] + A[p + 5i + 2]
1.5 pivo + SELECT-linear(M,1, [n/5],[n/10]); apaga M

2 g « PARTICIONE(A, p, r, pivo)

se k =qg— p+ 1 entao
retorne A[q]

retorne SELECT-linear (A, p,q — 1, k)

3

4

5 sendo se k < g — p+ 1 entao

6

7 sendo retorne SELECT-linear(A,q+1,r,k—(g—p+1))



Grupos de 5 elementos: M tem [n/5] elementos
» n/10 M-elem. < pivo = >3-n/10 A-elem. < pivo
» n/10 M-elem. > pivo = > 3-n/10 A-elem. > pivo
» Entdo PARTICIONE divide A em pelo menos 3n/10 e 7n/10

Grupos de 7 elementos: M tem [n/7] elementos
» n/14 M-elem. < pivo = >4-n/14 A-elem. < pivo
> n/14 M-elem. > pivo = >4-n/14 A-elem. > pivo
» Entdo PARTICIONE divide A em pelo menos 2n/7 e 5n/7

Grupos de 3 elementos: M tem [n/3] elementos
> n/6 M-elem. < pivo = >2-n/6 A-elem. < pivo
» n/6 M-elem. > pivo = >2-n/6 A-elem. > pivo
> Ent3o PARTICIONE divide A em pelo menos n/3 e 2n/3



Grupos de 5 elementos: M tem [n/5] elementos
> Entdo PARTICIONE divide A em pelo menos 3n/10 e 7n/10
» T(n) = T(n/5) + T(7n/10) + ©(n)
> Arvore de recursio: T(n) = O(n)

Grupos de 7 elementos: M tem [n/7] elementos
» Entdo PARTICIONE divide A em pelo menos 2n/7 e 5n/7
» T(n) = T(n/7) + T(5n/7) + O(n)
> Arvore de recursio: T(n) = O(n)

Grupos de 3 elementos: M tem [n/3] elementos
» Entdo PARTICIONE divide A em pelo menos n/3 e 2n/3
» T(n) = T(n/3) + T(2n/3) + ©(n)
> Arvore de recursio: T(n) = O(nlogn)



